Agac¢ Kesimi

iki bilge kunduzun kesmek istedigi lic agac vardir. Bir agaci bir
kunduz 10 dakikada kesiyor. Kunduzlar, her bir agac icin
istedikleri kadar zaman harciyor. Ancak, iki kunduz tek bir
agacta ayni anda c¢alisamiyor; ciinkl disleri ile birbirlerine
zarar veriyor.

Soru:
iki kunduzun ¢ agaci kesebilecegi en kisa siire ne kadardir?

A) 30 dakika
B) 20 dakika
C) 15 dakika
D) 10 dakika

Sorunun ¢6ziimii

Dogru yanit C secenegidir.

Yularidaki sekilde gosterildigi gibi, iki kunduzun 15 dakika icerisinde Ulg¢ agaci kesmesi
mimkinddar.



Kopriiler

Bir sehir parkinda, lizerinde bircok ada olan biylk bir gél vardir. Asagidaki sekilde de
gosterildigi gibi adalar birbirlerine iki farkli tiirde kopriler ile bagldir. Dz cizgilerle
gosterilen koprilerden gecis halka acik ve licretsiz, kesik cizgiler ile gosterilen kopriler ise
Ucretlidir. Bilge kunduz evinden ormana gitmek istemektedir. En fazla iki Ucretli kdpriiye
yetecek kadar parasi bulunmaktadir.

Soru:

Bilge kunduzun gecebilecegi en az sayidaki kdpri sayisi kagtir?

A) 4
B) 5
C) 6
D) 7

Sorunun ¢6ziimii
Dogru yanit B secenegidir.

Bilge kunduzun evinden ormana gidebilmesi icin kullanmasi gereken en az képri sayisi 4’tir.
Ancak bu gidis sekli ile U¢ adet Ucretli kbpriiden gecmesi gerekmektedir. En az iki Ucretli
kopriden gecerek hedefine toplamda 5 képri kullanarak gidebilir.



Alisveris

Cinar, arkadasi Bulut'u ziyaret eder.
Arkadasina hediye olarak bir parca kunduz
peyniri almistir. Bulut hediyenin {Ucretini

ogrenmesin diye fisin bir kismini koparmistir.

Ama yine de Bulut licreti 6grenebilmektedir.
Soru:

Fisin sekilde gosterilen hangi kisimlari ile

peynire yapilan ddeme miktari
hesaplanabilir?

A) A
B) AveB
C) C
D) CveD

Sorunun ¢6ziimii

Dogru yanit B secenegidir. Uriiniin iicreti, kilo bilgisi ve net agirlik ile bulunabilir.



Dogruluk

Bilge kunduz sadece Pazartesi, Carsamba ve Cuma glinleri dogrulari séylerken diger giinlerde
her zaman yanlis bilgi vermektedir.

Buglin icin “Yarin, dogrulari séyleyecegim” demistir.
Soru:
Buna goére bugiin glinlerden hangi giindiir?

A) Sali

B) Cuma

C) Cumartesi
D) Pazar

Sorunun ¢éziimu

Dogru yanit C segenegidir.



Simitler

iki arkadas, bir firin acar. Aylin, her seferinde li¢ simit pisirmekte (her bir sekil A, B ve O) ve
sonra bunlari sirayla bir cubuga dizmektedir. Dizerken 6nce A seklini, sonra B ve sonra O
seklindeki simitleri asmaktadir. Sonra yaptigi islemi tekrarlamaktadir. Efe ise simitleri en son
takilandan baslayarak satmaktadir. Aylin, Efe’nin sattigi simitlerden daha fazlasini

—

pisirmektedir.

Soru:
Yukaridaki sekile gore, Efe en az kag simit satmistir?

A) 9 simit
B) 7 simit
C) 11simit
D) 5 simit

Sorunun ¢6ziimii

Dogru yanit A secenegidir.



